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Př́ıklad č.2 (změna parametrizace): Necht’
√
n(S2

n−σ2)
D∼ N(0, 2σ4), což vede k aproximaci S2

n
D∼

N(σ2, 2σ4/n) pro fixovaná n. Necht’
√
n
(√

S2
n − σ

)
D∼ N(0,∆T i(θ)−1∆), kde θ = σ2 a g(θ) =

√
σ2.

1. Pomoćı delta metody odvod’te rozptyl V̂ar[σ̂]. Dále definujte asymptotické rozděleńı Sn.

2. Nakreslete hustoty

(a) asymptotického a exaktńıho rozděleńı statistiky S2
n,

(b) asymptotického a exaktńıho rozděleńı statistiky Sn,

(c) asymptotického a exaktńıho rozděleńı statistiky S2 = S2
n−1,

(d) asymptotického a exaktńıho rozděleńı statistiky S = Sn−1.

Použijte (i) n = 10, (ii) n = 50 a (iii) n = 100, a (A) σ2 = 1, (B) σ2 = 4

3. Vyzkoušejte si práci s př́ıkazy ggplot(), geom histogram(), geom line() apod. z baĺıčku ggplot2()
a pomoćı nich si nakreslete profesionálněǰśı verze histogramů.
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